
49 
intervenantes et 
intervenants

12 
modératrices 
et modérateurs

6 
plénières

9 
ateliers 

2 31

Vous avez participé au 4ème Forum des Orchestres ? Répondez à notre enquête de satisfaction. 

Les partenaires

162
PARTICIPANTS ET PARTICIPANTES

L’institution 
orchestre 
en 2030

Le métier de 
musicien 
en 2030

L’expérience 
spectateur 

en 2030

Journalistes 4%

Ministère et représentants des services culturels des collectivités territoriales 7%

Musicien·nes 13%

Orchestres (équipes administrative et technique) 44%

Autres 25%•	

•	•	

•	

•	25 % 

44 % 

13 % 7 % 

4% 
3% 

2% 
1% 

•	

•	•	

Elu·es 3 %

Enseignement artistique 1%

Etudiant·es 2%

https://forms.gle/vKhr78vK383nKr3EA

